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ADDITIONAL TRAINING FOR

FACULTY 

Approximately  53% of students believe

faculty/staff should receive additional

training on classroom etiquette. 

DISCRIMINATION IN THE

CLASSROOM

Only 5% of students reported feeling

discriminated against by a staff

member or instructor 

CLASSROOM

ENVIRONMENT

Approximately 95% of students feel

that instructors are able to maintain

an inclusive environment. 

ACCEPTANCE IN

CLASSROOMS

Over 95% of students report feeling

accepted in classrooms. 

ACADEMIC EXPERIENCE

Over 90% of students are satisfied to

some extend by the education they are

receiving at UCR.

NEGATIVE EXPERIENCES

Approxiametly 53% of students

reported having a negative experience

while taking a course at UCR.


